



Teme: Grad Mali Lošinj

Institut Plavi svijet obilježio Svjetski dan kornja a

Svjetski dan kornja a (23. svibnja) obilježen je u sklopu Tjedna o uvanja biološke raznolikosti Jadrana Instituta Plavi svijet. Na plaži Veli Žal u Malom Lošinj u organizirano je javno puštanje oporavljene morske kornja e Malin u more, izvijestili su iz Instituta.

Glavata želva Malin se u Oporavilištu za morske kornja e na Lošinj u oporavljala od infekcije dišnog sustava, a bila je i dodatno oslabljena parazitskom invazijom. Po završetku terapije i nakon višemjese nog oporavka u oporavilištu, spremno je do ekala povratak u more. Ispratila ju je i Sanja Zub i koja je u kolovozu prošle godine Institutu pravovremeno dojavila pronalazak bolesne morske kornja e i tako omogu ila njen uspješan oporavak.



„Posebno smo ponosni što smo u more upravo postavili bazen za provjeru plovnosti i stjecanje kondicije morskih kornja a. Bazen promjera 15 m i dubine 7 m smješten u zašti enoj uvali u moru, a koristit e se kako bi se jedinke koje su dugoro no boravile u zatvorenim bazenima oporavilišta prilagodile na okolišne uvjete i pripremile za povratak u prirodu. Radi se o prvom objektu s tom svrhom u hrvatskom dijelu Jadrana. Odmah po postavljanju stavljen je u upotrebu premještanjem glavate želve imena Saturn iz Oporavilišta za morske kornja e na Lošinj u. Ovaj bazen, zna ajno ve eg promjera i dubine od zatvorenih bazena oporavilišta, osigurava morskim kornja ama kvalitetnije uvjete tijekom posljednjeg razdoblja procesa oporavka. Osim toga, omogu ava nam istovremeno zbrinjavanje ve eg broja ozlije enih i bolesnih jedinki. Nabava bazena sufinancirana je sredstvima EU iz Kohezijskog fonda." - priop ili su iz Instituta Plavi svijet.

Kontinuiranim aktivnostima opremanja oporavilišta i edukacije djelatnika Institut Plavi svijet nastoji omogu iti što kvalitetniju skrb ozlije enim i bolesnim morskim kornja ama do njihovog povratka u prirodu. Projekt „Unapre enje i pove anje kapaciteta oporavilišta za morske kornja e na Lošinj u“ sufinanciran je iz Kohezijskog fonda europskih strukturnih i investicijskih fondova.

<https://www.ekovjesnik.hr/clanak/5176/institut-plavi-svijet-obiljezio-svjetski-dan-kornjaca>

KLJU NE RIJE I:

Institut Plavi svijet,Svjetski dan kornja a,glavata želva,morske kornja e,Mali

AUTOR:

ekovjesnik